

# DISKORYBAČKA

Kľúče od auta a od chaty pri vode boli pre mladých zaľúbených rybárov veľkou výzvou.

»»» JOŽO ROZBORA

**V** našej partii troch rybárov a troch jemných dievčat vo veku do dvadsaťpäť rokov to žilo prípravami na dlho-očakávaný lov rýb.

Nápad ísť na veselú rybačku dostal Jaro, čerstvý majiteľ zánovného auta Škoda 120, ktoré si od otca vyprosil k narodeninám. Milka prispela kľúčmi od chajdy na brehu vodnej nádrže, kde podľa jej otca chytí rybu každý, kto oplýva trpezlivosťou. Stačí vyraziť.

Aby sa s nami odviezli všetky potrebné rybárske veci a ešte tri vlasaté Venuše, museli sme si od suseda požičať privesný



”

*Mladosť je ako ryba. Keď ju poriadne nelapíš, rýchlo odpláva.*

“

vozič, ktorým vozí na trh zeleninu. Škodovečka praskala vo švíkoch pod nákladom a piatimi telami. Šiesty z nás, Miro, si vylosoval miesto vo vozíku.

## ROMANTIKA

Prvý deň lovu sa javil viac než skvele. Napokon, kto na prvýkrát chytí sumca? Nikto! Ani my nie. Prvá za trepotala na háčiku drobná čierna rybka, podľa Hanky, našej chodiacej encyklopédie pracujúcej v knižnici, to bol býčko. Býčko čiernoústy s očami navrchu hlavičky od prekvapenia, akým amatérom skočil na nástrahu. Naši otcovia si ich môžu pamätať konzervované pod názvom Býčky v tomate.

Ďalší deň sa niesol v znamení prechádzok vo dvojiciach, aby nebol pri vode hluk, ktorý rybám prekáža. Vyjedali sme zásoby z chaty, popíjali. Tak to pokračovalo dva dni, keď Edo vybral nový hit sezóny, japonský sonar. Čo sa týka rýb, môžem to skratiť. Akoby zázrakom sme lapili polmetrového pleskáča

s množstvom kostí, ale koho to zaujíma. Ryba je ryba.

## HARMATANEC

Obrat prišiel v sobotu večer, keď dievčatá chystali svetelnú lampiónovú diskovú zdobu. Ešte pred pustením hudby začali vyhrávať udiče. Ostriež, kapor a štika prijali pozvanie na tanec. O chvíľu sa už vo svetle lampiónov trepotali v sude. Naša radosť bola nevýslovná. Spievali a skákali sme od radosti z lovu, výsledky sme zdokumentovali a mobilmi rozposlali kamarátom. Spontánne sme sa stali členmi hnutia Chyt' a pust'. Rybky zo suda išli naspäť do vody zregenerovať svoje unavené telá a za nimi nad ránom aj naše telá, rozpálené od tanca, skončili v chladnej vode, ktorá potvrdila svoju povest.

Tu skutočne chytí každý, kto dokáže trpezlivo čakať a ukázať rybám niečo, čo v nich prebudí zvedavosť. A nie iba dodržiať zabehané zvyklosti a zaručene nezaručené rady starších.

